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Vážení čtenáři,

v květnových eNews se ještě jednou vracíme 
k úspěšné akci SUSE Linux Enterprise 10 road-
show, kterou v Praze a Bratislavě navštívily 
dohromady bezmála čtyři stovky účastníků. 
Rádi bychom na tomto místě poděkovali všem 
zúčastněným a samozřejmě také partnerům 
Novellu, kteří akci podpořili.

Spolupráce Microsoftu a Novellu na interope-
rabilitě SUSE Linuxu a Windows zaznamenala 
další úspěch. K dohodě přistoupila společnost 
Dell a začala distribuovat certifikáty na podpo-
ru SUSE Linux Enterprise Serveru 10. Ze smluv 
mezi Novellem a Microsoftem již nyní těží 
zákazníci po celém světě.

Další významnou dohodu o spolupráci uzavřel 
Novell se společností Honeywell, která bude 
integrovat systém pro řízení identit od Novellu 
do své bezpečnostní platformy kontroly přístupu.

Novell v rámci webového průzkumu zjistil, kdo 
je typickým uživatelem komunitní linuxové dis-
tribuce openSUSE a SUSE Linuxu obecně. Struč-
né shrnutí výsledků najdete v těchto eNews, 
stejně jako odkaz na souhrnnou zprávu z prů-
zkumu. Přejeme Vám příjemné počtení.

SUSE Linux Enterprise 10  
roadshow navštívily stovky  
posluchačů
Představení produktů řady SUSE Linux 
Enterprise 10 v Praze a Bratislavě 
zaznamenalo velký úspěch.

Kdo je typický uživatel openSUSE?
Společnost Novell provedla rozsáhlý 
průzkum mezi uživateli komunitní 
linuxové distribuce openSUSE.

Honeywell integruje řízení  
identit od Novellu do své  
bezpečnostní platformy
Honeywell a Novell poskytují  
podnikům plně integrovaný uživatelský 
přístup jak do budov, tak i do datových 
sítí.

Kalendář kurzů OKsystem 
Aktuální kurzy pořádané v květnu 
a červnu v Praze.

otevřenéSUSE 
Společnosti SUSE LINUX s.r.o. pořádá 
ve čtvrtek 24. května 2007 od 15.00 
do 18.00 akci otevřenéSUSE.

Dell přistoupil k dohodě 
Novellu a Microsoftu

Společnost Dell je 
prvním hlavním doda-
vatelem počítačových 
systémů, který se 
zapojil do obchodní 
spolupráce, kterou 
vytvořili Microsoft 
a Novell. Tato spolu-

práce je reakcí na požadavek zákazníků na větší 
interoperabilitu a lepší zabezpečení duševního 
vlastnictví.

V rámci dohody Dell nakoupí od Microsoftu certifi-
káty SUSE Linux Enterprise Serveru a zřídí program 
služeb a marketingu na podporu přechodu na SUSE 
Linux Enterprise Server těch stávajících uživatelů 
Linuxu, kteří zatím nejsou zákazníky Dellu.

Podle dohody sestaví Dell marketingový tým pro 
přechod na SUSE Linux Enterprise Server uživatelů 
Linuxu, kteří nejsou zákazníky Dellu. Marketingový 
plán bude zaměřen na tři oblasti: semináře o inter­
operabilitě, testy způsobů migrace a migrační 
služby.

Novell
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SUSE Linux Enterprise 10 roadshow navštívily stovky posluchačů
Představení produktů řady SUSE Linux Enterprise 10 v Praze a Bratislavě zaznamenalo velký úspěch

SUSE Linux Enterprise 10 roadshow, akci pořádanou 
společností Novell-Praha ve dnech 18. a 19. dubna, 
navštívilo v Bratislavě 110 a v Praze 280 účastníků.

Účastníkům akce byl představen moderní serverový 
operační systém SUSE Linux Enterprise Server 10, 
operační prostředí pro pracovní stanice SUSE Linux 
Enterprise Desktop 10, soubor kancelářských aplikací 
OpenOffice.org Novell Edition, virtualizace XEN, 
možnosti vzájemné spolupráce uživatelů SUSE Linuxu 
a Windows, nástroj ZENworks na správu heterogenního 
prostředí IT, software Sentinel pro sledování a řešení 
bezpečnostních incidentů ve firemní síti nebo řešení 
správy identit uživatelů Novell Identity Management.

Technologickými partnery roadshow byly společnosti 
IBM a AMD, své produkty představili rovněž obchodní 
partneři Novellu, společnosti Datron, Clarionet,  
OKsystem a TDP. Pro všechny návštěvníky roadshow 
byla připravena bohatá tombola se zajímavými dárky 
od všech zúčastněných společností. 

Všechny prezentace ze SUSE Linux Enterprise 10 road-
show najdete na internetových stránkách společnosti 
Novell-Praha na adrese http://www.novell.cz nebo 
na http://www.openenterpriseseminars.com/czech/ 
(heslo: Novell).

Tým Novellu děkuje za přízeň všem účastníkům 
i partnerům Novellu.

http://www.novell.cz
http://www.openenterpriseseminars.com/czech/
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Novell oznámil, že Honeywell integruje 
vlajkový produkt řízení identit Novellu 
do své bezpečnostní platformy kon-
troly přístupu, což organizacím pomůže 
lépe chránit jejich fyzické a duševní 
zdroje. Obě společnosti spolupraco-
valy při vytvoření pevně integrovaného 
řešení bezpečného přístupu k fyzickým 
a duševním zdrojům a jejich posky-
tování, které je určeno podnikům 
s vysokými požadavky na bezpečnost, 
jakými jsou finanční služby a instituce 
poskytující zdravotní péči. V důsledku 
toho mohou organizace i v různorodých 
systémech automaticky poskytovat 
přístup uživatelům a řídit jej. Současně 
získávají holistický přehled o výskytu 
přístupů pro zvýšenou bezpečnost a sho-
du s předpisy.

Integrace produktu Novell do řešení 
Honeywell SmartPlus Identity Manager 
snižuje náklady a zvyšuje produktivitu 
zjednodušením celého procesu manuál-
ního přidělování oprávnění a řízení 
informací o identitě uživatelů v rámci 
několika systémů. Správci IT mají 

možnost automaticky synchronizovat 
uživatelská data a hesla přes různá 
zařízení a systémy, udržovat jediný 
bod řízení pro všechny uživatele, ak-
tualizovat změny postavení uživatelů 
a ukončovat jejich přístup. Konečným 
výsledkem je silnější bezpečnostní řízení 
v rámci všech organizačních systémů.

Novell Identity Manager, vlajkový 
produkt portfolia řešení řízení identit 
a bezpečnosti společnosti Novell, je 
integrován s novou verzí SmartPlus 
společnosti Honeywell tak, aby or-
ganizace měly úplnou infrastrukturu 
s aktivací identit. Novell Identity Mana­
ger řídí všechny uživatelské identity 

a chrání informační zdroje a podnikové 
systémy před neoprávněným přístupem. 
Řešení Honeywell SmartPlus řídí všechny 
fyzické kontroly přístupu, monitorování 
poplachů a identifikační systémy.

Dostupnost
Honeywell toto integrované řešení 
fyzického a logického přístupu již nabízí. 
Pro další informace navštivte  
www.fipssolutions.com.

Honeywell integruje řízení identit od Novellu  
do své bezpečnostní platformy
Honeywell a Novell poskytují podnikům plně integrovaný uživatelský přístup jak do budov, 
tak i do datových sítí

www.fipssolutions.com
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Největší skupinu uživatelů openSUSE 
tvoří lidé mezi 20 a 30 lety věku (více 
než 35 procent celkového počtu dotá-
zaných), přičemž z 98 procent jde 
o muže. Ve více než 95 procentech se 
uživatelé openSUSE považují za zkuše-
né nebo i expertní uživatele počítačů. 
Přes 50 procent účastníků průzkumu 
používá openSUSE nebo SUSE Linux 
jako svůj hlavní operační systém, 
distribuci openSUSE má s některou 
z verzí Windows instalováno současně 
(v režimu dual boot) téměř 70 procent 
dotazovaných. Při výběru uživatelské-
ho rozhraní převažuje KDE s necelými 

72 procenty uživatelů nad GNOME 
(přes 22 procent) a dalšími. Třetina 
účastníků průzkumu (přesně 33,6 
procenta) získává informace o Linuxu 
prostřednictvím linuxové komunity, 
77,5 procenta uživatelů si distribuci 
openSUSE stahuje z internetu. Až 73 
procent respondentů průzkumu svůj 
Linux pravidelně aktualizuje.

Kompletní výsledky průzkumu, který 
obsahuje celkem 25 otázek,  
najdete zde.

Kdo je typický uživatel openSUSE?
Společnost Novell provedla rozsáhlý průzkum mezi uživateli komunitní linuxové distribuce 
openSUSE. Průzkumu ve formě dotazníku na internetových stránkách se zúčastnilo více než 
27 tisíc uživatelů openSUSE
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http://files.opensuse.org/opensuse/en/6/6c/Opensuse_survey_102_data_final.pdf
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Akreditované kurzy IT
KALENDÁŘ ŠKOLENÍ

05/06 Po 28.5. - Pá 1.6. 5 dnů N3016 Základní administrace NetWare 6.5 15 900 Kč

2007 Po 11.6. - Pá 15.6. 5 dnů N3042 Pokročilá administrace NetWare 6.5 15 900 Kč

Květen – Červen 2007 Praha

Ceny jsou bez DPH. 

Kurzy pořádá autorizovaný školicí partner OKsystem – www.oksystem.cz

otevřenéSUSE
Společnost SUSE LINUX s.r.o. pořádá ve čtvrtek 
24. května 2007 od 15.00 do 18.00 ve svém síd-
le na adrese Lihovarská 1060/12, Praha 9 akci 
otevřenéSUSE.

Návštěvníky akce mimo jiné čeká:

•	Krátké seznámení s programem. 

•	Soutěž o ceny, spojená se seznámením s týmy 
SUSE.

•	Osobní setkání s vývojáři oblíbené distribuce 
Linuxu. 

•	Ukázka technických hraček, na kterých běží 
Linux.

•	Malé občerstvení v relaxační místnosti.

Během prohlídky prostor bude návštěvníkům 
k dispozici některý z našich vývojářů jako prů-
vodce. Jestliže dorazíte dříve nebo později, 
můžete si do začátku programu prohlédnout 
malou expozici zajímavého hardwaru a něco se 
o něm i dozvědět.

Korespondenční soutěž
Připravili jsme pro vás sérii několika úloh na 
potrápení mozkových závitů. Nejlepší řešitelé 
budou na akci otevřenéSUSE odměněni drobný-
mi cenami a jejich jména zveřejníme na našich 
webových stránkách. Pokud se chcete soutěže 
zúčastnit, pošlete e-mail na adresu  
soutez@suse.cz s předmětem „0:zaciname“ 
a obratem obdržíte bližší informace o soutěži 
spolu s první úlohou.

V ceně všech školení je občerstvení, obědy a originální materiály v angličtině, účastníci obdrží oficiální certifikát. 
Celoročně platí speciální sleva pro školství a zdravotnictví a sleva 10 % pro stálé zákazníky.
Začátek školení v 8.30, konec v 16.00, testy provádíme každý pracovní den od 9.00 do 16.00. 

Objednávky školení, testů a další informace: Jana Tarantová, tel. 244 021 251, 244 021 111, fax 244 021 112, 
e-mail skoleni@oksystem.cz

http://www.oksystem.cz
mailto:soutez@suse.cz

